
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

Krka Pediatrični kliniki UKCL podarila dovršeno reanimacijsko grelno posteljico za novorojenčke 
»Zdravstvenim delavcem omogoča, da za otroka resnično lahko naredijo vse« 
 
Ljubljana, 1. februar 2024 - Krka, tovarna zdravil, d. d., Novo mesto je Pediatrični kliniki UKC Ljubljana 
podarila najsodobnejšo reanimacijsko grelno posteljico  za  novorojenčke: donošenčke in 
nedonošenčke, ki potrebujejo posebno oskrbo od porodne sobe do intenzivne nege in končnega 
odpusta. V Krki svojega poslanstva živeti zdravo življenje ne uresničujejo zgolj s kakovostnimi, varnimi 
in učinkovitimi izdelki, namenjenimi za zdravljenje različnih bolezni, ampak veliko širše: skrbijo tudi za 
kakovostno in boljše življenje vseh ljudi v družbenem okolju, v katerem delujejo. Del njihovih družbeno 
odgovornih prizadevanj so tudi donacije ob Krkinem 70-letnemu jubileju  Pediatričnima klinikama  UKC 
Ljubljana in UKC Maribor ter splošnim bolnišnicam v Slovenij. Z njimi želijo prispevati k čim boljšemu in 
čim hitrejšemu okrevanju slovenskih otrok in odraslih in jim tako omogočiti zdravo prihodnost.  
 
Krka, d.d., Novo mesto posebno skrb posveča bolnikom v najzgodnejšem obdobju njihovega življenja. Čeprav 
večina novorojenčkov brez posebne pomoči uspešno preide iz znotrajmaterničnega  v zunajmaternično 
življenje, jih vedno več potrebuje določeno stopnjo oživljanja in zdravstvene nege. Nedonošenčki so zaradi 
nezrelosti telesnih sistemov, zlasti pljuč in razvijajočih se možganov, še posebej izpostavljeni večjemu tveganju. 
Zdravstveni strokovnjaki  in medicinske aparature imajo v prvih minutah otrokovega življenja velik pomen za 
izboljšanje stanja malih pacientov. Zato se je Krka, d. d., Novo mesto tokrat vnovič odločila, da bo pomagala 
našim najmanjšim – novorojenčkom.  
 
Kliničnemu oddelku za neonatalogijo Pediatrične klinike UKC Ljubljana  je tako v uporabo predala tehnološko, 
funkcijsko in ergonomično dovršeno reanimacijsko otroško grelno posteljico. Premeščati in uporabljati jo je 
mogoče v različnih bolnišničnih okoljih tekom bolnišnične nege najmanjših bolnikov. Opremljena je z 
najsodobnejšo tehnologijo uravnavanja temperature, da se prepreči hladni in vročinski stres novorojenčka. 
Dodatne integrirane tehnologije pa podpirajo oživljanje v nujnih primerih. Reanimacijska posteljica je zasnovana 
tako, da osebju omogoča enostaven dostop, ki ga potrebuje za redno nego malih pacientov, nujne primere in 
operacije, hkrati pa je možen tudi stik družine z novorojenčkom. 
 
Predstojnica Kliničnega oddelka za neonatologijo doc. dr. ANETA SOLTIROVSKA ŠALAMON, dr. med. je ob 
prevzemu posteljice povedala, da na oddelku vsako leto sprejmejo okoli 800 bolnih novorojenčkov. V našo 
terciarno ustanovo se premeščajo novorojenčki iz vseh slovenskih porodnišnic, saj zaradi različnih bolezni 
potrebujejo visoko sofisticirane diagnostične postopke, intenzivne posege in zdravljenje. Hudo bolni 
novorojenčki na tem oddelku potrebujejo posebno oskrbo visoko usposobljenega medicinskega osebja in 
podporo sodobnih, tehnološko dovršenih aparatur. Večina jih ozdravi in se nikoli ne vrnejo, nekateri pa imajo 
dejavnike tveganja za razvoj kroničnih bolezni in postanejo dolgotrajni pacienti naše klinike. Takojšnje 
ukrepanje, zgodnja diagnoza in posledično zdravljenje hudo bolnih novorojenčkov so ključnega pomena za 
optimalnejši in zdrav razvoj.  
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»Po zaslugi odlične strokovne usposobljenosti, predanosti celotnega tima in skrbne izbire medicinske opreme, 
ki jo pri svojem delu uporabljamo, se v Sloveniji ponašamo z eno najnižjih stopenj umrljivosti novorojenčkov v 
svetu ter visoko kakovostjo preživetja in življenja te najbolj ranljive skupine bolnikov. Pridobitev nove posteljice 
predstavlja bistveno razliko v kakovosti bivanja in življenja malih bolnikov,« je povedala doc. Soltirovska 
Šalamon in sklenila: »Zaposleni na KO za neonatologijo smo ponosni na svoje poslanstvo, na svoje dosežke, 
na ves trud, ki ga vlagamo v najmlajšo in najranljivejšo populacijo naše družbe. Cenimo zanimanje vodstva 
podjetja Krka za bolne novorojenčke in se iskreno zahvaljujemo za pomoč malim bolnikom, njihovim družinam 
in zaposlenim na Kliničnem oddelku za neonatologijo.« 
 
Strokovni direktor Pediatrične klinike UKCL doc. dr. MARKO POKORN, dr. med pa je dodal: »Med 
nosečnostjo je otrok v varnem okolju maternice, ki mu zagotavlja vse potrebno za rast in razvoj. V veliki večini 
primerov se otroci rodijo brez zdravstvenih težav in se normalno soočijo z izzivi sveta, na katerega pridejo. 
Včasih pa otrok po rojstvu zaradi bolezni potrebuje posebno nego in skrb, tudi preiskave in zdravljenje. Takrat 
pride na Pediatrično kliniko, kjer se mora nahajati v čimbolj varnem okolju in kjer mu lahko nudimo najboljšo 
možno oskrbo. Zato smo hvaležni podjetju Krka, da nam je z izjemno velikodušno donacijo omogočilo pridobiti 
posebno posteljico za novorojenčka, ki bolnemu malčku zagotavlja takšno varno okolje, ki ga potrebuje. S tem 
pa tudi našim zdravstvenim delavcem omogoča, da za otroka resnično lahko naredijo vse.« 
 
MOJCA PRAH KLEMENČIČ, mag. pharm., direktorica Regije Slovenija iz Krke, d.d., Novo mesto, je ob predaji 
reanimacijske ogrevalne posteljice povedala: »V Sloveniji je veliko izjemnih zdravstvenih delavcev, na katere se 
lahko popolnoma zanesemo. To potrjujejo tudi moje  izkušnje. Imamo ljudi s srcem in vrhunskim znanjem, za 
katerim je ogromno dela, izkušenj, izmenjav dobre prakse. Le tako ste lahko uspešni v boju za zdravje, za 
življenje. Ste ljudje z veliko začetnico. Za dobro oskrbo pa potrebujete tudi ustrezno opremo in sodobne 
diagnostične metode. Ko gre za zdravje, je dobro le najboljše. Zato je v Krki vrhunska kakovost vodilo številka 
ena. Prisegamo na kakovostna, varna in učinkovita zdravila. Cenimo pa tudi srčnost. Zato si že 70 let skupaj z 
vami prizadevamo za zdravje bolnikov in za še višjo kakovost zdravstvenih storitev. Zlasti za najmlajše je zelo 
pomembna tudi kakovost bivanja, zato smo v preteklosti donirali inkubatorje ter tople in obsevalne posteljice za 
prve dni njihovega življenja. Tudi Pediatrična klinika  je bila pred leti med prejemniki. Ob našem jubileju donacije 
znova namenjamo mladim junakom po vsej Sloveniji – od Jesenic do Brežic, od Izole do Murske Sobote. V 
dialogu s pediatričnimi oddelki vseh dvanajstih slovenskih bolnišnic smo poskrbeli za opremo, ki jo najbolj 
potrebujete. Donirali smo transportni inkubator, mobilni ultrazvočni aparat, grelno-reanimacijske posteljice, 
polisomnograf, spirometer, bronhodilatator, EKG-aparat, pulzni oksimeter, merilnike krvnega tlaka, posteljice z 
omaricami, ki zagotavljajo varno in kakovostno bivanje in opremo za izolacijsko sobo. Pediatrični kliniki UKC 
LJ danes simbolično predajamo v uporabo reanimacijsko grelno posteljico za novorojenčke z modulom 
za oživljanje. Naj bo ta donacija še ena od številnih srčnih zgodb, ki nas povezujejo. Da bomo še večkrat lahko 
rekli: 'Ne skrbi. V dobrih rokah smo in vse bo v redu.'« 
 
Reanimacijsko grelno posteljico  za  novorojenčke  je v uporabo prevzela strokovna vodja zdravstvene nege 
Pediatrične klinike UKC Ljubljana, Janja Gržinič, dipl. med. sestra, skupaj z nekdanjim malim pacientom 
Pediatrične klinike, sinom sodelavke podjetja Krka, ki je v prvih mesecih in letih svojega življenja s pomočjo 
strokovne pomoči in sodobne tehnologije uspešno premagal zdravstvene težave in je danes zdrav, zvedav in 
ustvarjalen 11-letni fant. 
  
Dogodek so z glasbenimi nastopi popestrili učenci Glasbenega ateljeja Tartini.  
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